



迭部县2023年“五大节会”开幕 世界级大力士“角力”甘南



迭部国际大力士公开赛比赛现场。新甘肃照片

男子网上裸聊被要挟 甘谷公安及时劝阻避免损失

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员马彦龙 记者王兰芳)7月9日,天水市甘谷县公安局接到一名陷入“裸聊”陷阱的男子求助,成功阻止一起诈骗案件的发生。

“警察同志,我刚才和一个美女视频聊天,然后对方就让我转2万元给她,否则就要把视频发到网上,我该怎么办?”7月9日16时许,正在值班的甘谷县公安局“110”指挥中心民警接到辖区群众东子(化名)的求助。

接警后,“110”指挥中心立即将线索指派给城关派出所。派出所民警立即与东子取得联系,经进一步了解得知,事发当日东

子闲着无聊,下载了一个聊天交友APP,并认识了一名“女网友”,双方相谈甚欢并互加微信。在对方的诱惑下,东子决定与“美女”“坦诚相见”。然而,挂断视频后,“美女”突然以裸聊视频录像作要挟,要求东子汇款2万元,否则就把视频发送给他的通讯录好友,并在网络上传播。听到对方准确说出其家庭信息后,东子吓得不轻,准备给对方转账,正当他输入转账密码时,突然想到派出所民警经常开展的反诈宣传,其中就涉及通过“裸聊”实施违法犯罪的相关案例,于是便中止转账并拨通了“110”。

了解详细情况后,民警告知东子不要转账,并直接和对方视频连线,当看到民警出现在画面中,对方直接挂断电话并拉黑了东子的社交账号。随后,民警向东子讲解相关法律法规政策,并对其不良行为进行教育批评,同时帮助其下载“国家反诈中心”APP,开通预警功能。

警方提示:网络交友需谨慎,面对陌生人的邀请、搭讪,特别是“裸聊”邀请,一定要保持清醒头脑,果断拒绝。一旦遭遇“裸聊诈骗”,千万不要认为对方会收钱删视频,最好的办法是保存证据立即报警。

天水公安通报4起网络违法典型案例

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员张明轩 记者王兰芳)近日,天水公安重拳出击,依法严厉打击网络谣言、严肃整治网络乱象,累计排查相关线索412条,清理网络谣言信息273条,约谈网民165人,行政处罚26人,刑事打击1人,封禁账号21个。4起典型案例于7月10日向社会公布。

案例一:

2023年2月26日,天水市秦州区网民张某为谋取非法利益,利用某短视频平台直播引流,以打赏加微信好友的方式贩卖传播淫秽视频。天水市公安局秦州分局依法对张某某采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

案例二:

2023年3月25日,天水市秦州区网民凡某某为寻求刺激博取眼球,纠集全某、缑某、董某某、张某某等人,于凌晨2时许持管制刀具在秦州区坚家河警务站前拍摄一条时长为13秒的视频。后经凡某某编辑并将配有“我的威风有目共睹、我的手段你最清楚”等文字的视频发布于某短视频平台,视频传播量达2.7万余次,获点赞2000余次,造成严重不良社会影响。天水市公安局秦州分局依法对凡某某行政拘留12日,并处罚款1000元;对全某、缑某、董某某、张某某

四人分别处以行政拘留五日,并处罚款500元的行政处罚。

案例三:

2023年4月12日,天水市麦积区网民王某在抖音平台发布一交通事故现场视频,并在评论区回复称“现场太惨了,两死四伤”,引发大量网民关注、转发。经查,所谓的“两死四伤”纯属谣言信息。4月18日,天水市公安局麦积分局将谣言发布人王某抓获。天水市公安局麦积分局依法对违法嫌疑人王某处以行政拘留五日的处罚。

案例四:

2023年5月4日,网上流传一张《秦安县人民政府关于改造城南旧城区拆迁公告》的图片,该信息在网上迅速扩散,给区域内居住群众生产生活带来重大影响。当日,“秦安生活网”负责人陈某某看到该虚假公告后,在未经核实的情况下便发布至“秦安生活网”微信公众平台上,造成部分居民向秦安县兴

国镇人民政府拆迁办频繁拨打电咨询相关情况。

天水市秦安县公安局对制作、发布该虚假信息的马某某依法行政拘留10日,罚款500元;对“秦安生活网电子商务有限公司”和法人代表陈某某分别依法处以罚款10000元和5000元的行政处罚。



本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)7月10日,为喜迎甘南藏族自治州成立70周年,迭部县“五大节会”拉开帷幕。

据介绍,迭部县“五大节会”系列活动包括2023年迭部国际大力士公开赛、第五届安多地区“腊子口杯”则巴邀请赛、第九届迭部腊子口红色文化旅游艺术节暨招商引资经贸洽谈会、扎尕那青稞音乐节。

迭部历史悠久,文化灿烂,自然风光得天独厚。自2015年以来,迭部县成功举办四届“三大节会”(迭部国际大力士公开赛、安多地区“腊子口杯”则巴邀请赛、迭部腊子口红色文化旅游艺术节),来自美国、俄罗斯、加拿大、英国、哈萨克斯坦、白俄罗斯、澳大利亚、中国等十余个国家代表队的世界级大力士选手同台竞技,成功打造了“一县一品”体育品牌赛事。迭部被全国大力士运动推广委员会授予“中国大力

士之乡”、被甘肃省社会体育管理中心授予“甘肃省民族体育(则巴)推广基地”等荣誉称号。

本次“五大节会”(在“三大节会”基础上增加了招商引资经贸洽谈、扎尕那首届青稞音乐节)的举办,旨在依托丰富优美的旅游资源和绚丽多姿的文化活动,以庆祝甘南藏族自治州成立70周年为契机,充分展示迭部县改革开放、脱贫攻坚以及乡村振兴以来取得的辉煌成就。

“五大节会”开幕式在雄壮的国歌声中拉开序幕。随后,方队表演《盛世歌舞》《格桑梅朵》、打墙舞《幸福家园》等精彩纷呈的节目,将现场气氛推向高潮。开幕式结束后,来自白俄罗斯、丹麦、芬兰、德国、哈萨克斯坦、拉脱维亚、新西兰、俄罗斯、瑞典、瑞士等13个国家代表队的32名选手,以及来自安多地区24个代表队的152名选手一展身手,为争夺“大力士”荣誉展开角逐。

甘州公安“圆梦行动” 助辖区群众找回失踪20年女儿

本报讯(奔流新闻·兰州晨报通讯员徐俊庭 苛银 记者曹勇)日前,张掖市公安局甘州分局民警带领王某某夫妇前往云南认亲,帮助他们圆了团圆梦。

据了解,2017年7月,张掖市公安局甘州分局多次接到本区一群众报称:其女儿于2004年10月因琐事离家出走,时年16岁,多年一直寻找未果。接报后,该局依托开展“团圆行动”,迅速成立专班,立即采集报警夫妇的DNA信息,并展开比中查找工作。2023年5月,云南省大理市北区派出所在采集一名人员身份信息时,发现其血样与甘州公安2017年录入失踪女的父母王某某夫妇DNA信息有亲缘关系。

日前,甘州分局民警带领王某某一家赴云南开展认亲工作,经确认现在云南省大理市北区生活的刘某某系王某某夫妇寻找多年的女儿,现场亲人相认,家庭终得团圆。



镇原法院“农忙法庭”保“三夏”

七月田畴沃野,“三夏”生产正当时。庆阳市镇原县人民法院适时下沉工作重心,主动延伸审判服务职能,以基层人民法庭为依托,组建“农忙法庭”开启“农忙”办案模式,法官扑下身子深入“三夏”生产一线,在麦田地头、村落庭院等场所巡回审理涉农案件、送达法律文书、开展法治宣传等,满足农忙期间群众的司法需求,确保当事人不因诉讼耽误农事。

此外,“农忙法庭”在巡回办案的同时,还积极开展土地承包、农资购销等涉农纠纷诉源治理工作,帮助群众解决在“三夏”生产中遇到的难题,以司法为民实际举措为“三夏”保驾护航,切实答好人民法院服务乡村振兴的时代问卷。

自“三夏”生产启动以来,镇原县人民法院“农忙法庭”巡回审理涉农案件61件,其中就地调解纠纷39件,有力地维护了农民群众的合法权益。

奔流新闻·兰州晨报通讯员 黄建国 记者 张秀芸 摄